

中央扫黑除恶第二督导组督导山西省工作动员电视电话会召开

本报讯 9月1日,中央扫黑除恶第二督导组督导山西省工作动员会在太原市召开,薛玉马、丁格、孙晓、葛凯、董宏运、郭文魁、王永华、巩建明、程海龙、何文东、白海珠等县四大班子领导在县委会议室收听收看会议。

会上,中央第二督导组组长李学勇强调,中央扫黑除恶第二督导组这次进驻山西省,重点是围绕政治站位、依法严惩、综合治

理、深挖彻查、组织建设和组织领导等督导重点,坚持问题导向,发现问题、聚焦问题、研究问题、解决问题,边督边改,用更强的政治担当、科学的方法机制、鲜明的问题导向、严明的问责机制、深厚的群众基础,共同推动山西省扫黑除恶专项斗争进一步深入开展。

山西省的扫黑除恶专项斗争,省委、省政府是责任主体,省委、省政府主要负责同

志是第一责任人,各级党委和政府及其有关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

省委书记骆惠宁表示,全省要深入贯彻习近平总书记重要指示精神 and 党中央决策部署,以这次督导为重要契机,不断增强深入推进扫黑除恶专项斗争的思想和行动自觉,按照省委“十个进一步”的要求,求深入、扩战果、办铁案、强综治、除隐患,主动接受

中央督导组的检查和指导,全力做好各项配合保障工作,做到边督边改、立行立改,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,为在三年内夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利奠定扎实基础。

会上,督导组副组长许群杰还就做好督导配合、边督边改、信息公开、条件保障等工作提出了要求。

张彩霞

邓雁平督查我县践诺工作进展情况

本报讯 9月5日,市委常委、政法委书记、市委重点工作践诺督查组第七组组长邓雁平对我县2018年上半年践诺工作进展情况进行了督查。县领导薛玉马、孙晓、解伟龙、薛俊辉、李鹏奇等陪同。

在郝家窑地窑院和亲子小游园,邓雁平边走边看、边听,详细了解了村里发展乡村旅游产业和农村集体经济情况,希望镇村干部要进一步树立规划引领的发展理念,因地制宜,结合采摘、文化等,打造乡村休闲旅游新亮点,同时在景点打造中要彰显地域特色,做好旅游景点餐饮、住宿、停车位等配套设施建设,真正让游客玩得尽兴、留得住,从而带动乡村旅游实现长足发展。

新建绛县中学正在加紧施工。目前,总投资4700万元一栋综合教学楼和两栋宿舍楼已完成主体封顶。邓雁平希望要加快施工进度,把绛县中学建成高标准的校区,提升教学水平,力争把绛中打造成全市名校。

“双创”孵化园区,建成厂房10个,总面积2.3万平方米,吸引天禄源工贸有限公司、众莱日用品有限公司等六家企业入驻,另有五家达成入驻意向。

邓雁平参观了入驻企业的生产车间和产品,希望园区要注重规划,合理布局,创新节约集约用地新模式,将园区打造成生态园区、循环经济园区。要强化服务与招商引资并重,相关部门要主动服务、靠前服务,通过优化金融服务、审批服务和招工用工服务,切实帮助企业做大做强做优。

县政务服务中心于8月21日正式运行,实现了32个部门集中办公,278项审批事项一站式办理。邓雁平实地查看了政务服务大厅办事服务窗口的工作运行情况,详细了解了业务办理、窗口设置布局、便民服务举措、服务设施配备等情况,并希望各

窗口工作人员要进一步提升服务水平,优化办事流程,简化办事程序,提升窗口工作效率,方便办事群众,增加群众满意度。

在召开的汇报会,县委副书记、县长薛玉马向督查组汇报绛县县委、县政府在全市2018年重点工作公开承诺大会上,向市委、市政府承诺“10项重点工作进展情况、县域重点工程项目推进情况和“大讨论大实践大学习”活动进展情况。

今年以来,全县上下紧紧围绕“走进新时代,建设大运城”的美好蓝图,明确了分管县级领导包抓责任,制定了任务分解方案,强化组织,实时调度,全程督查,确保了各项工作扎实开展。一是坚持把党的建设作为引领各项事业发展的红色引擎,深入推进党建工作“两个走在前”。二是确保各项经济指标中高速增长。三是认真落实好“龙腾虎跃”“群星灿烂”“凤还巢”“三个发展计划”。四是完成“两横两纵两公园两市场”工程。五是完成新建绛县高级中学一期工程。六是实验三小综合教学楼已建成完工并已正式投入使用。七是开工县医院改扩建工程。八是打造十个高标准现代农业示范园。九是建好五个美丽乡村示范村。我县成功获得省级2018年美丽乡村建设试点县项目,争取到试点项目资金1000万元,已完成投入700万元。十是推进小农户对接大市场农村宅基地集体产权制度、“村社一体化”发展新型集体经济农村四项改革。同时,绛县县委、县政府以“转型项目建设年”为契机,对57项的“五个十”重点工程确定实施,总投资163.34亿元,通过采取全覆盖、促落实、抓示范、实地学、求创新、人人谈的方式,深入开展“大讨论大实践大学习”活动,招商引资实现新跨越、干部群众思想实现新解放、营商环境实现新变化、城乡面貌实现新提升、创业热情实现新激发。



通过听汇报、查资料和实地督查,邓雁平对我县上半年的践诺工作开展情况和取得的效果给予充分肯定。邓雁平指出,绛县上半年的践诺工作领导重视、干部担当作为,亮点多,创新举措多。就做好下半年工作,邓雁平强调,大家要进一步提高认识,认真学习习近平总书记在山西讲话精神 and 省委十一届六次全会精神。要把习近平总书记在山西的讲话精神作为一项长期的政治任务抓紧抓实;要抓住发展这个第一要务不放松。调动广大干部群众的积极性,切实把发展紧紧抓在手上,一刻也不能放松,在全县要形成促进发展,加快发展,一心一意谋发展,聚精会神抓发展的浓厚氛围;要全力以赴抓民生。县委、县政府要进一步下

大力气,把就业、教育、医疗、住房等与老百姓息息相关的问题、难题,切实拿在手上,放在心上;要全力维护好社会稳定。要做大量的思想转换工作,解决好、化解好多年积累的各类矛盾,确保社会稳定,同时还要高度关注安全生产等方面的问题;要加强党的建设,县委要自觉履行起主体责任,按照中央和省市的安排部署,激励干部要担当作为,真正让我们的干部在担当作为中,有获得感和成就感。

政府办主任王辨明,县委办主任荆晨亮等参加。

县四大班子领导亲切看望慰问广大教育工作者

本报讯 为庆祝第34个教师节,大力弘扬尊师重教的良好风尚,9月6日,县四大班子领导薛玉马、李服役、孙晓、王永华等亲切看望慰问广大教育工作者,为他们送去党委、政府和全县人民的节日祝福和良好祝愿。强调,教育是兴国大计,更是强县之路,广大教师要谨记习近平总书记对教育工作者提出的要求,看齐紧跟,争当一名好教师,努力办好人民满意的教育。

当前,全县现有各级各类学校193所,在校生44000余人,多年来,县委、县政府坚持教育事业优先发展,加大投入力度,改善办学条件,扎实推进学前教育,均衡发展义务教育,着力加快高中教育,大力发展职业教育,开工建设了新建高中,职业高级中学

综合楼、实训楼,改造完成了政府幼儿园一园,建成使用了政府幼儿园二园,实验三小,教育教学质量逐年提升,2018年高考全县文理六大类二本达线415人,实现三连增。

在绛县中学、实验中学、绛县二中,薛玉马听取学校负责人的情况汇报,与教师代表亲切交谈,对他们为家乡教育事业所做的贡献表示衷心感谢,给他们送去节日的祝福及慰问金。

在座谈中,薛玉马从四个方面对全县教育工作者提出殷切希望和要求。他说,习近平总书记勉励广大教师要成为学生锤炼品格的引路人,做学生学习知识的引路人,做学生创新思维的引路人,做学生奉献祖国的引路人,希望大家要时刻谨记,看齐紧跟。

薛玉马指出,争当一名好教师必须要注重师德,高尚的师德是对学生最生动、最具体、最深远的教育,广大教师要自觉修养。以灵魂影响灵魂,以人格引导人格,把正确的道德观传授给学生,做美好价值的弘扬者,人类文明的传播者,成为学生的道德标杆和品德品格楷模;争当一名好教师,必须注重博学,要秉持终身学习的理念,养成求真务实的治学态度,恪守严谨笃学的良好学风,不断拓宽知识视野,更新教育观念,改进教学方法,以扎实的学识,以精湛的师艺完成传道授业解惑的神圣使命,赢得广大学生及家长的尊敬尊重;争当一名好老师,必须注重仁爱,要平等对待每一位学生,通过真情、真心、真诚,拉近同学生的距离,做学生的仁

师,当学生的挚友,让每一位学生都成为有用之才。

薛玉马强调,学校的定位关键看校长,学校的发展关键在教师,打造名学校是以名校长和名教师作支撑的,各学校在发展教育中要注重品牌意识,以全面提升教育水平为重点,深入扎实开展争创名校,争当名师活动,打造市级、省级的示范高中、品牌高中,造就一支在全国、全省、全市叫得响的名优教师队伍,提升教育教学实效和人才培养质量。

王辨明、荆晨亮等参加活动。